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Sky und plum 

Neue Farben für Icon von Thermos 
 

Unverkennbar Thermos: Stilsicher, leistungsstark und immer top 

zuverlässig – Icon Mug, Icon Water Bottle und Icon Food Jar aus der 

Icon Serie gehen auch in den neuen Mattfarben sky und plum für 

Alltagsheld:innen ans Limit und nehmen jeden mit, der beim Thema 

Ernährung, Genuss und Hydration flexibel versorgt sein möchte. 

 

Aufwachen und der Himmel ist blau – dafür steht die Farbe sky. Das helle 

Blau bringt gute Laune und den perfekten Start in den Tag. Je nach 

Terminkalender werden der Trinkbecher, die Wasserflasche oder das 

Speisegefäß mit Heißgetränken, Wasser oder dem Lieblingsgericht befüllt und 

sicher für unterwegs eingepackt: Mug, Bottle und Food Jar sind aus robustem 

Edelstahl und mit rutschfestem Griptech-Boden gefertigt. 

 

plum gefällt allen, die einen ausdrucksstarken Style lieben. Der starke Violett-

Ton ist tief, kraftvoll und elegant und kommt ebenso mit ins Studio zum 

Workout wie an den Workplace, ohne jemals fehl am Platz zu wirken. 

 

Funktional überzeugen Icon Mug, Icon Water Bottle und Icon Food Jar 

genauso wie farblich. Die True-Coat-Pulverbeschichtung garantiert eine 

außergewöhnliche Widerstandsfähigkeit, eine hohe Langlebigkeit und eine 

makellose Optik für ungetrübte Freude. 
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Die weiteren Fakten stehen dem in nichts nach: Icon Water Bottle hält dank 

doppelwandigem Edelstahl Wasser bis zu 12 Stunden angenehm kühl – für 

den Extrakick füllen Fans zusätzlich Eiswürfel über die große Öffnung in die 

Flasche, die mit smartem Tragegriff und ausklappbarem Trinkhalm 

ausgestattet ist. 

 

Mit 7 Stunden heißen und 22 Stunden kalten Getränken geht der Icon Mug ins 

Rennen – die Thermos Vakuum-Isoliertechnologie macht´s möglich. Zudem 

legt sich der Isolierbecher mit 0,47 Liter Fassungsvermögen und dem Dura-

Seal-Deckel als cooler Allrounder ins Zeug. Weiterer Pluspunkt: Der Icon Mug 

passt in alle gängigen Getränkehalter. 

 

Für alle Snacks On-The-Go: Der Food Jar mit einem Volumen von 0,47 Liter 

hält Speisen bis zu 10 Stunden heiß und 24 Stunden kalt, besitzt eine große 

Öffnung für leichtes Einfüllen und im Deckel ist ein faltbarer Löffel integriert. 

Das Fazit am Ende des Tages: Unverkennbar gut! 

 

Die Icon-Produkte sind spülmaschinenfest, frei von BPA sowie in den Farben 

graphite, sandstone, forest oder berry erhältlich. 

 

Unverbindliche Preisempfehlung: 

Icon Water Bottle Isolierflasche 0,71 Liter:  € 39,95 

Icon Mug Isolier-Trinkbecher 0,47 Liter:   € 39,95 

Icon Food Jar Isolier-Speisegefäß 0,47 Liter:  € 37,95 
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PRESSEKONTAKT: KONTAKT ALFI GMBH:  
Blies Public Relations GmbH alfi GmbH  

Angelica Blies Marketing (Office Frankfurt) 
Obere Gärten 7 Walther-von-Cronberg-Platz 6 

D-70771 Leinfelden-Echterdingen D-60594 Frankfurt am Main 
T: +49 711 907840-0 presse@thermos.eu     

info@blies-pr.de thermos.eu  
www.blies-pr.de     

 
 

 

DAS ORIGINAL. 

FÜR ORIGINALE. 

Vor über einem Jahrhundert sind wir nicht nur 

in eine Branche eingetreten, wir haben sie 

geschaffen. Auch heute gehen wir bei Thermos 

keiner Herausforderung aus dem Weg. Das 

Ergebnis: langlebige und verlässliche 

Begleiter.  

Ob heißer Kaffee für die Helden der Arbeit, 

stärkender Proviant für Entdecker oder eine 

kühlende Erfrischung für alle, die nachhaltig 

unterwegs sind – auf Thermos ist Verlass. 

Und das seit 1904. 

 

  

https://www.instagram.com/thermos_deutschland/
https://www.facebook.com/thermosdeutschland
https://www.youtube.com/channel/UCv7nCDOxIxHek04ZFuA5i0g

